

2025

Önkormányzati tájékoztató



Bemutatkoznak az új óvodavezetők

Átadták a Hősök sétányát

Pellegrini testvérek



Tisztelt Olvasó!

A téli hónapok sem teltek tétlenkedéssel. A Városüzemeltetés és az ISA Works munkatársai hetek óta azon dolgoznak, hogy szép és jól felszerelt rendelő fogadja a betegeket a Rákóczi utca 14. szám alatt. Dr. Tóvári Boglárka felnőtt háziorvos (1. körzet) és Dr. Illényi Tamás fogorvos fog rendelni a megújult, klímával is rendelkező épületben. A felújítás költségei meghaladják a 10 millió Ft-ot.

A közbiztonság javítása is prioritást élvez. Február végétől fokozottabb a rendőrség jelenléte a város különböző pontjain. Mindez annak köszönhető, hogy az önkormányzat idén 6 millió Ft-tal támogatja a rendőrség munkáját a túlszolgálat finanszírozásával. Február 1-jén megalakítottuk a Városrendészetet a Polgármesteri Hivatalon belül. Az 5 fős Városrendészet felmatricázott szolgálati autót is kapott feladatai ellátására. Hamarosan minden munkatárs a szükséges végzettséggel is rendelkezni fog, ami feltétele, hogy mindnyájuknak intézkedési jogköre is legyen. A Városrendészet februártól önállóan is ellát járőrszolgálatot, és a közös szolgálatok is jellemezni fogják az előttünk álló hónapokat a rendőrség, a Városrendészet és az isaszegi polgárőr-ség részvételével. A cél, hogy Isaszeg biztonságos várossá váljon.

Tavasszal elkezdődik a Dózsa György utca második részének aszfaltozása. A közbeszerzési eljárás keretében nyertes céggel a szerződés kötés hamarosan megtörténik. Szintén úttal függ össze, hogy a Magyar Közút ígérete szerint, amint kapacitásaik engedik, megkezdik a főutak kátyúzását. Kérésemre a főutak mentén több ütemben mélyítik az árkokat. Ez azért örömteli, mert az elmúlt években ezt a feladatot nem végezték.

A sport területén is folynak a háttérmunkálatok. Elkezdtük annak előkészítését, hogy az Isaszegi Sport Egyesületen belül a labdarúgó- és a cselgáncs szakosztály mellett újabb szakosztályok jöjjenek létre. A cél az, hogy minél több isaszegi találja meg - gyerekek és felnőttek - a neki leginkább megfelelő sportolási lehetőséget.

Szakemberek és horgászok segítségével vizsgáljuk annak lehetőségét, hogy a Breki-tó megújuljon. Arra törekszünk, hogy tavasszal a horgászidény is elkezdődhessen.

Közeledik április 6. Sokakkal készülünk együtt az Isaszegi Történelmi Emléknapi megrendezésére. Idén vasárnapra esik a csata, így várhatóan sokan jönnek majd el városunkba. Ezúton is szeretném kérni, hogy isaszegi vendégszeretettel fogadjuk majd a hozzánk látogatókat!

Számos találkozón, megbeszélésen, értekezleten vettem részt az elmúlt hetekben. Bízom benne, hogy ezek eredményeiről is hamarosan be tudok majd számolni.

Kívánok mindnyájunknak lendületes tavaszt és sok-sok örömet a tavaszi napsütésben!

Dr. Budaházi Árpád, polgármester



Fogadóórák

Dr. Budaházi Árpád, polgármester

Időpont-egyeztetés szükséges.

Telefon: 06/28-585-105

Korbács Máriaó,

főállású alpolgármester

Minden hónap első keddjén
9:00-11:00 és 14:00-16:00 óra között.

Időpontkérés: 06/28-585-105

Bajusz Dániel, társadalmi
megbízott alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén

9:00-11:00 óra között

Időpontkérés: 06/20-362-3658

Tóthné Pervai Katalin, jegyző

Minden páros héten

szerdán 8:00-12:00

Időpont-egyeztetés szükséges.

Telefon: 06/28-585-115

Közlemény

Tisztelt Szülők!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az **Élelmezési Iroda elérhetősége megváltozott**. Az intézményi étkeztetés kapcsán ügyintézésre az alábbi elérhetőségeken van lehetőség:



Pénzes Aranka

Tel.: 06/70-387-2698

Email: elelmezes.isaszeg@gmail.com

Személyes ügyintézés telefonos egyeztetés után lehetséges a Madách Imre utca 14. szám alatt.

(A vezetékes telefonszám megszűnése miatt kizárólag a megadott telefonszám elérhető.)

Élelmezési Iroda

Isaszegi applikáció

Az Isaszeg applikáció kezelését 2024. október 1-től Isaszeg Város Önkormányzata vette át az EMTEKÖR-től.

Az alkalmazást érdemes letölteni, mert

- azonnal értesítés érkezik a várost érintő legfontosabb hírekről,
- egy helyen megtalálható minden közérdekű információ,
- emlékeztető állítható be a városi rendezvényekről,
- lakossági bejelentés küldhető a Polgármesteri Hivatalhoz,
- értesítés érkezik a helyi orvosok aktuális rendelési idejéről,
- az okostérkép megmutatja Isaszeg legfontosabb helyszíneinek pontos címét.



Az alkalmazás letöltése után be kell állítani az értesítések engedélyezését, hogy az új tartalmakról üzenet érkezzon.

Töltsék le az applikációt minél többen! Legyünk így is kapcsolatban!

Városrendészet

2025. február 1-től az Isaszegi Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeként 5 fővel megalakult a Városrendészet. Legfontosabb feladatai közé tartozik a közterületek jogszerű használatának ellenőrzése, a közterületek rendjére és tisztaságára vonatkozó jogszabályban tiltott tevékenységek megelőzése, azok megszüntetése, illetve szankcionálása, továbbá az önkormányzati vagyon védelme. Önállóan is ellát járőrszolgálatot, és lesznek közös szolgálatok a rendőrség és az isaszegi polgárőrség részvételével. A Városrendészet kollégáinak munkáját 2025. márciusától kezdve egy felmatricázott szolgálati gépjármű is segíti.



Útfelújítás

A Dózsa György utca felújítása még az előző képviselő-testület hivatali idejében elkezdődött pályázati támogatásnak köszönhetően. Ennek a projektnek a keretében újult meg a Hold utca burkolata is. A támogatási szerződés módosítását követően most megvalósulhat a Dózsa György utca Kossuth Lajos utca és Árpád utca közötti szakaszának felújítása is. A 2025-ben zajlott közbeszerzési eljárás eredményes volt, a tavasszal esedékes munkálatok után a tervek szerint nyár elején adják át a felújított útszakaszt.



Választókerületi beszélgetések

Idén is folytatódtak a városvezetés, az önkormányzati képviselők és a lakosság közötti találkozások. A **4. választókerületben** tartott lakossági fórumon egyéb témák mellett szó esett a névtelen utca átmenő forgalmáról.

Február 22-én **a Breki-tónál** a terület fejlesztési lehetőségei kerültek szóba, horgászok és más érdeklődők is kilátogattak a megbeszélésre. Az elhangzott javaslatok megvalósítási lehetőségeit vizsgálja az önkormányzat, a cél, hogy már tavasszal beindulhasson a horgászat.

Fontosabb polgármesteri egyeztetések februárban

Az elköborolt és befogott kutyák ideiglenes elhelyezésének lehetőségei volt a téma Dr. Budaházi Árpád polgármester, Bajusz Dániel alpolgármester és Horváth Tamás, Rákosmente polgármesterének találkozáján. A 17. kerületi polgármester megosztotta kerületük tapasztalatait és jó gyakorlatait az isaszegi városvezetéssel.

A Nemzeti Örökség Intézetének főigazgatójával, Móczár Gáborral történt találkozáson az isaszegi csatatérnek, mint történelmi emlékhelynek további fejlesztési lehetőségei kerültek szóba.

Az isaszegi Városházán volt egyeztetés Szabóné Forgács Gabriellával, a Dunakeszi Tankerületi Központ igazgatójával.

Benkő Tamással, az MLSZ Pest vármegyei igazgatójával a Vármegyeházán folytatott beszélgetés témája az isaszegi labdarúgás volt.

A Pest Vármegyei Kormányhivatalban Tarnai Richárd Pest vármegyei főispán fogadta Dr. Budaházi Árpád polgármestert. A szakmai együttműködés szorosabbá válása volt a célja a találkozásnak.

Dr. Budaházi Árpád polgármester és Bajusz Dániel alpolgármester megbeszélést folytatott Szabó Istvánnal, a Pest Vármegyei Közgyűlés elnökével. Olyan témákról

beszélgettek mint a TOP Plusz pályázatok, a Rákospatak rehabilitációjának állapota és a Versenyképes járások program.



Kultúra a fókuszban

Az isaszegi Városházán járt Czipperer Zsófia Petra, a Nemzeti Művelődési Intézet Pest vármegyei igazgatója. Dr. Budaházi Árpád polgármesterrel folytatott beszélgetésen olyan kulturális pályázati programokról volt szó, melyeken településünk is részt vesz. Az igazgatóasszony felajánlotta a Vármegyei Igazgatóság Hungaricum játékkerét az április 6-i isaszegi emlékcsata programjának színesítéséhez.

KSH felmérés

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) Isaszegen 2025-ben **önkéntes adatszolgáltatáson alapuló** lakossági adatfelvételeket végez az alábbi három témában és ütemezéssel:

- Munkaerő-felmérés – havi rendszerességgel
- Felmérés a háztartások és az egyének IKT eszköz használatáról – 2025. április-június
- Életkörülmény-adatfelvétel – havi rendszerességgel

A válaszadásra kijelölt háztartások kiválasztása véletlenszerű mintavétellel történik.

Az adatgyűjtés módszertanával és a kutatási eredményekkel kapcsolatosan a www.ksh.hu internetes oldalon található **Adatszolgáltatóknak/Adatszolgáltatás teljesítése/Lakossági** adatgyűjtések menüpont nyújt tájékoztatást.



Bemutatkozik az Isaszegi Katolikus Iskola



Iskolánk 2017-ben nyitotta meg kapuit az egykori katolikus plébánia épületében Isaszegen, a Templom utca 72-ben. Egy 8 fős 2. és egy 14 fős 1. osztállyal kezdtük a tanévet. Az iskola osztályai egyre növekedtek. 2020-ban épült egy 4 tanteremből, 1 tornaszobából és 1 technika teremből álló új épület.

Jelenleg 8 osztályunkban 135 diák tanul.

Jelmondatunk

„A nevelés az élet szolgálata.”

Josef Kentenich

Ebben, vagyis az organikus pedagógia szemléletében éljük a hétköznapjainkat: tanulunk, játszunk, sütünk, zenélünk, kertészkedünk, és fordulunk az Isten felé, kifejezve iránta szeretetünket, megköszönve ajándékait, kérve áldását az életünkre.

Iskolánkba azoknak a családoknak a jelentkezését várjuk, akik keresztény értékrend szerint élik hétköznapjaikat, illetve nyitottak arra, hogy gyermekük ilyen közegben nevelkedjen, és ebben maguk is partnerek.

Az iskolai beiratkozást 4 hívogató előzi meg. Ezeket, illetve egy szülői elbeszélgetésen ismerkedünk a családokkal. Ezekre az alkalmakra mindenképpen várjuk azokat, akik érdeklődnek iskolánk iránt, illetve szeretnének iskolai közösségünkhöz tartozni.

Almási Zsuzsanna, igazgató

Vár a Sziszi!

A Gábor Dénes Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Technikum a Magyar Pünkösdi Egyház fenntartása alá tartozik. Intézményünkben minden felekezettől szívesen látunk és fogadunk diákokat. 2007-ben indult általános iskolai tagozatunk, melyben az óvodai neveléshez hasonlóan elfogadó, szeretetteljes légkörben foglalkozunk a gyermekekkel. Személyi és tárgyi feltételek adta lehetőségeinkhez mérten igyekszünk kislétszámú osztályokban oktatni, az általános iskolai tagozaton is évfolyamonként 2-2 osztályban. Az alsó tagozatban napközi, az 5-6. osztályokban tanulószoba szolgálja a sikeres felkészülést a tanórákra.

Az intézmény adta lehetőséggel élve a hatalmas park, korszerű játszótér – és a nagyobbaknak kültéri edzőpálya – korosztályonként is lehetőséget biztosít a szabadban való mozgásra és a szabadidő aktív eltöltésére.

Intézményünk rendkívül nagy hangsúlyt fektet arra, hogy a tanuláson kívül a gyermekek sport (úszás, sportversenyek szervezése, helyi sportprogramok megvalósulása), valamint kulturális lehetőségeit (helyi múzeumpedagógiai programok, városi rendezvények) is bővítsük.

Derczbach Tamás, igazgató

Az Isaszegi Damjanich János Általános Iskola, azaz Az Elemi, AZ Általános iskola, az Öregiskola, a Dami

Az Isaszegi Damjanich János Általános Iskola 2024-2025 tanévben ünnepli alapításának 120. évfordulóját. A felújított régi, klasszikus épület a 2000-es évek elején kiegészült egy modern, korszerű tömbbel, a digitális oktatáshoz alkalmas eszközökkel, termekkel, fejlesztést segítő szobával, amelyek lehetőséget nyújtanak a 21. századi körülmények közötti oktatásra.

A Damiban a Nemzeti Alaptanterv iránymutatásai szerint tanítunk, azt azonban innovatív pedagógiai módszerekkel, a gyakorlati tapasztalatokkal, élményekkel, programokkal, mentorálással, differenciálással, projektekkel és digitális eszközökkel egészítjük ki.

Körzetes iskolaként fogadjuk a hozzánk tartozókat, de más részokről és városokból is jelentkeznek iskolánkba, tanáraink, színes oktatási programunk és diákjaink tanulmányi sikerei, eredményei miatt.

Kiemelten fontosnak tartjuk a szülő, gyerek, pedagógus hármas együttműködését. Hiszünk abban, hogy minden gyermek értékes és iskolánkkal szeretnénk biztosítani, hogy mindenki megszerezze azt a tudást, készségeket és érzelmi stabilitást, amellyel sikeres lehet az életben.

A Dami fogalom. Nincs olyan isaszegi család, aki ne kötődne valamelyik őse, tagja révén az intézményhez.

Alsós évfolyamainkon minden osztályban két tanító kíséri a gyerekeket tantárgyfelosztásban, délután a napköziben egy pedagógiai asszisztens is tanul velük.

Felső évfolyamokon szaktanárok oktatják a tárgyakat. Számos foglalkozás, klub és aktivitás közül választhatnak a gyerekek. Emelt óraszámú angol és informatika oktatást biztosítunk iskolánkban, ezzel a mai világ két legalapvetőbb tudását alapozzuk meg. Nyolcadikosaink közül számosan tesznek középfokú nyelvvizsgát az utolsó évben angol nyelvből.

Célunk a gyermekekben rejlő kíváncsiság fenntartása, a tudás iránti vágy megőrzése.

Hogyan tanítunk?

- Élménypedagógiai módszerek
- Gyakorlati tapasztalatokon keresztüli tudásszerzés
- Érzelmi intelligencia fejlesztése
- Csoportmunka
- Digitális eszközök, módszerek használata
- Differenciálás
- Közösségépítés

Kinek ajánljuk a Damit?

- Ha odafigyelő léggörre vágysz gyermeked számára,
- ha Te is alapvető fontosságúnak tartod a szülő, gyerek, pedagógus hármas együttműködését,
- ha fontosnak tartod az érzelmi intelligencia fejlesztését,
- ha fontosnak tartod, hogy a tudást gyakorlati feladatokkal, projektekkel mélyítsék el,
- ha előnyben részesíted a hagyományos iskolai módszerek mellett a modern pedagógiai módszereket, a tananyag élményalapú, kreatív feldolgozását,
- ha te is látod, hogy a tudás mellett legalább olyan fontos a készségek elsajátítása, mint a rugalmasság, alkalmazkodás, csapatmunka,

akkor nektek.

Iskolánkról bővebben tájékozódhatsz honlapunkon: www.dami.hu, programjainkat hivatalos facebook oldalunkon kísérheted nyomon.

Zentai Piroska,
igazgató



Miért éppen a Klapka?

Tavasszal nagyon sok családban fontos kérdés az iskolaválasztás. Minden szülő olyan iskolát szeretne gyermekének, amelynek értékrendjével, nevelési, oktatási módszereivel egyetért. Meggyőződésünk, hogy a Klapka iskolába járó tanulóknak színvonalas oktatással szilárd alpműveltséget és biztos alapkészséget nyújtunk. Elősegítjük számukra a képességeiknek megfelelő továbbtanulás esélyét. Megalapozzuk az egész életen át tartó tanulás folyamatát, ehhez gyermekszeretetünket, sokoldalúságunkat, korszerű módszertani ismereteinket adjuk. Kiemelt célunk nemzeti értékeink megismertetése, a lokálpatrióta érzés kialakítása, hazaszeretetre nevelés.

Iskolánkban a szakos pedagógus ellátottság teljes. Intézményünk pedagógusai közül többen is pedagógus szakvizsgával rendelkeznek. A történelem, biológia, fizika, kémia, földrajz, informatika, ének-zene, testnevelés tantárgyakat is szaktanárok tanítják.

Az órákat a kreatív feladatmegoldás, az együtt tanulás élménye jellemzi. A tananyag elsajátítása során a gyerekek sokszor együttműködnek egymással, ezért empatikusabbak, összetartóbb osztályközösség tagjai lesznek.

Népszerű iskolánkban az idegen nyelvi (angol, német) és az ének-zene tagozat. Évtizedek óta, de különösen a több mint tíz éve működő angol- és német tagozaton végzett diákjaink a Török Ignác Gimnázium, az Aszódi Petőfi Sándor Gimnázium és több fővárosi középiskola nyelvtagozatainak megállják helyüket. Első-harmadik évfolyamon heti 1, negyedik évfolyamon heti 4, felső tagozaton heti 5 órában tanítjuk a választott idegen nyelvet. Az ének-zene tagozaton első évfolyamtól szintén lehetőség van idegennyelv-tanulásra.

Az ének-zene tagozaton a zenetanulás mellett fontos a személyiségfejlesztés. A fellépéseken a gyerekek legyőzik félelmeiket, ezáltal fejlődik önbizalmuk, sokkal jobb eredményeket érnek el a vizsgákon, felvételik. Több növendékünk is zenei pályát választott.

Mindkét épületben többcélú oktatásra alkalmas, új tantermi bútorokkal, a legmodernebb számítógépekkel felszerelt tantermekkel, tornatermekkel, ebédlővel rendelkezünk. Sportpályáinkon aktív sportolási lehetőséggel, tágas udvarunkon korszerű kültéri játékokkal várjuk a gyerekeket. Lépést tartva a fejlődéssel drónprogramozást, robotikát is oktatunk, melyhez az eszközök is rendelkezésre állnak.

Délután a művészeti iskola foglalkozásain (zeneművészet, táncművészet, színjáték, képző- és iparművészet tanszakok) túl atlétikát és tartásjavító tevékenységeket kínálunk. Sok-sok szabadidős programot nyújtunk tanulóinknak, pl. színház-, mozi-, múzeumlátogatás, hangverseny, kirándulások, túrák, szakkörök. Megyei és országos versenyek résztvevői iskolánk diákjai, ahol szép eredményeket érnek el. A városi megemlékezéseket színvonalas műsorokkal tesszük emlékezetessé. Örökös Ökoiskola Programunk keretén belül nagy hangsúlyt fektetünk a környezettudatos életszemlélet kialakítására.

Molnárné Ruck Judit
igazgató



Klapka György Általános Iskola és AMI épülete

A „Klappalandozás” (leendő elsősök) programjairól

- honlapunkon, www.klapka-isaszeg.edu.hu
- Facebook oldalainkon
- e-mailben: igazgato@isaszeg-klapka.hu,
- telefonon: 06/28-495-708

tájékozódhatnak.

Dami Tanoda

Ha gyermekek iskolába készülő nagycsoportos óvodás, figyelmedbe ajánljuk a **Dami Tanoda program sorozatunkat**,

- ahol a kicsik találkozhatnak a leendő elsős tanító nénikkel,
- betekintést nyerhetnek az iskolánk életébe,
- ami segít az óvoda és iskola közötti átmenet feszültségének oldásában,
- és játékos, kreatív időtöltést biztosít



Dami Tanoda következő időpontja: 2025. április 3., csütörtök 16:30



Helyszín: Városi Sportcsarnok, 2117 Isaszeg, Madách Imre u. 21.

Várunk szeretettel!

Általános iskolai beiratkozás a 2025/2026-os tanévre

Beiratkozás időpontja: 2025. április 10. csütörtök 8:00–18:00 óráig | 2025. április 11. péntek 8:00–18:00 óráig | A beiratkozással kapcsolatos további információk megtalálhatók az intézmények honlapján.

Isaszegi Damjanich János Általános Iskola

2117 Isaszeg, Madách Imre u. 1. | Honlap: www.dami.hu

Klapka György Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

2117 Isaszeg, Kossuth Lajos utca 85. | Honlap: www.klapka-isaszeg.edu.hu

Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola (isaszegi telephely)

2117 Isaszeg, Templom u. 72. | Honlap: pecel.ekif.hu (Isaszeg fülön)

Gábor Dénes Általános Iskola

2117 Isaszeg Gábor Dénes köz 1. | Beiratkozás a fent megjelölt napokon 8.00 és 16.00 óra között. | Honlap: sziszi.hu | Telefon: 06 28 496 206



Bemutatkoznak az új óvodavezetők

dr. Aladicsné Kádár Petra – Bóbita óvoda

Szekszárdon született, később Hódmezővásárhelyen és Szegeden élt. Óvodapedagógusi diplomát is Szekszárdon, az Illyés Gyula Pedagógiai Főiskolán szerzett. 1997-ben diplomázott, azóta ez a hivatása. 28 éves szakmai tapasztalattal rendelkezik. 2020-ban végezte el a vezetőképzőt, Csömörön és Pándon dolgozott óvodavezetőként.

A gyerekektől azonban nem szeretett volna elszakadni, hiszen saját bevallása szerint bár örömmel végzi az intézményvezetői feladatokat, a kicsikkel való munka élteti. Fontosnak tartja, hogy ne csak kívülről halljon a nehézségekről, az esetleges problémákról, hanem tapasztalja is azokat, hiszen így lehet hatékony megoldásokat találni. Az óvoda profiljában az anyanyelvi nevelést kiemelt helyen kezelik. Szeretnének pályázni az állatbarát óvoda címre, ehhez a célhoz kapcsolódva szerveznek majd külsős és belsős programokat.

Szerinte mindig fontos törekedni a szülőkkel való kapcsolattartás minőségének javítására. Felgyorsult világunkban mindenki rohan, nincs idő találkozni, beszélgetni. Ezért szeretnének szülői fórumokat szervezni nevelési, pedagógiai témákban, illetve óvodai nyílt eseményeket tartani, ahová a szülők, családok is eljöhetnek. A nevelőtestületben hangsúlyt fektet a csapatépítésre is, úgy gondolja, hogy néha ki kell szakadni a mókuserékből ahhoz, hogy feltöltődve induljunk neki a mindennapoknak.

Bánné Keller Márta – Hétszínvirág óvoda

Budapesten született, 1997-ben végzett a Budapesti Tanítóképző Főiskola óvodapedagógus szakán, majd két év múlva vezető óvodapedagógus diplomát szerzett. Később az ELTE Pedagógiai és Pszichológia karán fejlesztőpedagógus és okleveles neveléstudomány szakos bölcsészként végzett intézményfejlesztés mesterképzésen. Általános és családjogi mediátor, mesterpedagógus és szaktanácsadó. Nyitott a folyamatos fejlődésre, hisz az élethosszig való tanulásban, ezért folyamatosan képezte magát.

Legfontosabb pedagógiai elvei közé tartozik, hogy az óvodai nevelés irányuljon a gyermek személyiségének teljes kibontakoztatására, és hogy minden gyerek egyenlő eséllyel részesülhessen színvonalas nevelésben. Ez utóbbi érdekében mind a felzárkóztatásra, mind a tehetséggondozásra nagy hangsúlyt fektet.

Intézményvezetőként feladatának tekinti olyan alkotó pedagógiai környezet megteremtését, ahol a testület szakmailag igényes munkát végez. Hisz abban, hogy a gyerekekért való munka csak az óvoda és a család szoros együttműködésében valósulhat meg. Büszke az intézmény idején, a sportcsarnokban megtartott farsangi rendezvényére, ami egy innovatív kezdeményezés volt a Hétszínvirág életében. Az ilyen események közösségteremtő erővel bírnak, összekovácsolják a szülői munkaközösséget, közelebb kerülnek egymáshoz a családok és a pedagógusok. Nemcsak a jelenlegi, hanem a már elballagott gyerekeket és családjaikat is meghívták a rendezvényre. A farsang kapcsán beérkezett pénzügyi adományokat az óvoda fejlesztésére fogják fordítani.



Óvodai és bölcsődei beiratkozás a 2025/2026 nevelési évre

Beiratkozás időpontja: 2025. április 28. hétfő 8.00 – 12.00 | 2025. április 29. kedd 14.00 – 18.00
Beiratkozásról szóló részletes információk az alábbi elérhetőségeken lesznek elérhetőek.

Isaszegi Hétszínvirág Óvoda

2117 Isaszeg, Madách I. u. 11. | Facebook: [Isaszeg Hétszínvirág Óvoda](#)

Isaszegi Bóbita Óvoda

2117 Isaszeg, Vadász u. 2. | Honlap: www.bobitaovi.wordpress.com

Aprók Falva Bölcsőde

2117 Isaszeg, Móricz Zsigmond utca 14. | Tel.: 06/28-495-490 | E-mail: aprokfalva@isaszeg.hu

Gábor Dénes Óvoda

2117 Isaszeg, Gábor Dénes köz 1. | **Az óvodai beiratkozás időpontja: 2025.04.18–19. 08:00 – 16:00.** |
Telefon: 06/28-496-206

Álom-vár Bölcsőde (a jelentkezés folyamatosan leadható)

2117, Isaszeg Kertész u. 7. | Honlap: www.alomvar.hu

Isaszeg Ifjú Büszkeségei – Pellegrini testvérek

Pellegrini Lilianna

Küzdő, koncentrált, céltudatos. Lili 15 éves, grappling (földharc) sportágban többszörös magyar bajnok, 2023-ban Görögországban korosztályos világbajnok lett. Mondhatni egész életét végigdolgozta azért, hogy felérjen a dobogó legfelső fokára. Már kisiskolásként ismerkedett az edzőteremmel, ahová rendszeresen járt órákra. Ezek az alkalmak akkoriban inkább játékos koordináció-fejlesztésről szóltak ügyességi feladatokkal, a sport később vált életformává.

Pellegrini Alessandro

Kitartó, fegyelmezett, szorgalmas. Alessandro 13 éves, magyar bajnok grappling és jiu jitsu sportágakban. Nővérevel együtt kezdtek sportolni, ő azonban már óvodásként ismerkedett a (nem a játék) szőnyeggel. Jelenleg bokszol is, ami szintén hozzájárul rendkívül jó fizikumához, és az innen nyert tapasztalatok segítik őt a judo világában is.

- A köztudatban a judo sokak szemében fiús sportként jelenik meg, mit gondolsz erről Lili?
- Először nekem is voltak ilyen gondolataim, de már nem igazán érdekel ez a szempont, mindig is sokan voltunk lányok az edzéseken.

Inkább arra koncentrálok, hogy mit ad nekem a rendszeres sportolás. Kiváló stresszlevezetés, fejlődhetek fegyelmezettségben, tudatosságban, koncentrációképességben.

- A fizikális felkészülésen túl lélekben hogyan készülsz a versenyekre?
- Nagyon fontos a pozitív gondolkodás, fejben is sokat kell „edzeni”. A világbajnokság előtt, amikor 1-2 kg-t fogynom kellett, hogy a kijelölt súlycsoportomban tudjak indulni, nagyon fegyelmezettnem kellett lennem. Anyukámmal hosszú sétákat tettünk a Gödöllői Arborétumban, közben beszélgettünk. A természet közelsége, a szabad levegő segítette a mentális felkészülésemet. Sokszor úgy éreztem, mintha egy másik dimenzióban jártam volna, hogy kihozzam magamból a maximumot. Szerencsésnek gondolom magam, mert a világbajnokság előtti nyáron lehetőségem volt Amerikában edzeni. Biztos, hogy ez a környezetváltozás is sokat tett hozzá a győzelmemhez.

- Alessandro, neked milyen szerepet foglal el az életedben a sport? Van más olyan tevékenység, amivel még szívesen foglalkozol?

- Nekem a sport a hobbim, kemény munka és kikapcsolódás is egyben. Ha egy napot is kihagyok, már hiányzik. Kiskorom óta az életem része, sokáig atletizáltam, ahogy a nővérem is, most a judoval párhuzamosan bokszolok. A testvéreken látszik, hogy sportemberek, válaszaikban is nagyon fegyelmeztettek. Semmi feles-



leges szócséplés. Azt viszont elárulták, hogy szoktak egymás ellen is küzdeni, de ahogy Lili mondja, ez nem mindig szerencsés, mert egy ilyen harc „elfajulhat”. Mindketten tudatosak a tanulásban is, Alessandro gimnáziumba készül, nővére pedig a Testnevelési Egyetemen gondolkodik, kedvenc tantárgya a biológia, de ami igazán érdekli, az az anatómia.

Mindketten az Isaszegi Sportegyesület judoszakosztályának versenyzői, edzőjük Stágel György. Már 12 éve működik a klub, rendszeresen 10-15 versenyzővel indulnak a hazai bajnokságokon. Igazi sorsközösségként definiálják magukat. Sok közös programot szerveznek, ilyenek a nyári és a napközis táborok, illetve az ünnepekhez kapcsolódó összejövetelek. **A klubban zajló edzések típusairól, a beiratkozásról Stágel Györgytől kérhető információ a 06/20-219-35-44-es telefonszámon.**

Borbély Kata



Átadták a Hősök sétányát

Isaszeg Város Önkormányzata TOP_PLUSZ-1.2.1-21 Élhető települések felhívásra beadott pályázata 152,42 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült 2022-ben. A projekt a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében valósult meg.

Történelmi időutazás közösségi térrel egybekötve

A Városháza mögötti gyalogos útszakasz Isaszeg történelmi hagyományaihoz kapcsolódva a Hősök sétánya nevet kapta. A vasútállomás felől a Rákóczi utcáig sétálva információs táblák elevenítik fel a polgárosodás korát, a reformkortól egészen az 1848-1849-es szabadságharc leveréséig.

A történelmi ismertetőkből központi szerepet kap a honvédsereg bemutatása és az 1849-es április 6-i isaszegi csata eseménysorozata is. Az utolsó tábla ábrázolja településünk azon történelmi emlékhelyeit, helyi látnivalóit, melyeket az érdeklődő idelátogatók felkereshetnek kirándulásaik alkalmával.

A megvalósult fejlesztésnek köszönhetően egy olyan közösségi tér épült itt, ami családok, fiatalok találkozási pontja lehet. Kikapcsolódási lehetőséget nyújt minden korosztály számára, található itt játszótér, fészekhinta, pingpongasztalok, kosárlabdapálya, okospadok.



Ünnepélyes átadó

A Hősök sétánya ünnepélyes átadóját 2025. február 15-én tartották. Az eseményen beszédet mondott Dr. Budaházi Árpád polgármester, aki köszöntőjében elmondta, hogy a sétány turisztikai jelentőségű, mert jól kiegészíti az isaszegi történelmi helyszíneket, és alkalmas lesz arra is, hogy kihelyezett történelemórán vegyenek itt részt a diákok. Kiemelte, hogy sokan dolgoztak azért szívvél-lelélekkel, hogy megszépüljön ez a városrész. Megköszönte az előző ciklus képviselő-testületének és városvezetésének munkáját, illetve a jelenlegi testület képviselőinek, a bizottságok tagjainak és a Polgármesteri Hivatal munkatársainak, hogy hozzájárultak munkájukkal a projekt befejezéséhez és megvalósulásához.

Vécsey László országgyűlési képviselő is velünk ünnepelt, beszédében méltatta Isaszeg történelmi hagyományait. Felhívta a figyelmet arra, hogy egy nagyszerű közösségi tér épült itt, ahová a jó idő beköszöntével biztosan sok isaszegi család fog kilátogatni.

A felszólalók sorát Fekete Bálint történelemtanár zárta, aki felidézte Isaszeg történelmi jelentőségét az 1849-es tavaszi hadjáratban, beszélt az azt megelőző reformkorról, és a korszak azon fontos eseményeiről, amiket a Hősök sétánya információs táblái is bemutatnak.



Az ünnepélyes átadón az Isaszegi Asszonykórus énekeivel, a Bóbita Óvoda Süni csoportja versekkel, ünnepi dalokkal bővülte el a közönséget. Köszönet a Csatangoló Hagyományőrző Néptáncegyüttesnek, Palánkai József és Kovács András lovas huszároknak is az eseményen való közreműködésért.

Használjuk kapcsolódásra minél többen új közösségi terünket, és vigyázzunk rá!

Borbély Kata

Köszönet a megvalósításért!

Tervezés és Kivitelezés:

- **Tervezés**
S-Tér Kft.
Sándor Tamás ügyvezető
- **Kivitelezés**
Liget Mester Kft.
Kemenesi Sándor, ügyvezető
- **Műszaki ellenőr**
Szlávik és Kolláth Kft.
Szlávik Róbert, ügyvezető
- **Projektmenedzsment**
Tempó-Consulting Kft.
Szabó István ügyvezető és Balázsfi Enikő projektmenedzser

Történelmi tanösvény információs táblái:

- **Szmolicza József**
gyűjteménykezelő
- **Fekete Bálint**
történelemtanár
- **Szabó Lászlóné**
történelemtanár
- **Dr. Székelyné Opre Mária és az Isaszegi Fotós Egylet**
- **Kiss Maja**
grafikus
- **Mikola Bence**
infografikai szakember
- **Somogyi Győző**
Kossuth-díjas grafikus
- **Eto-Papp Beáta**
kép- és szövegszerkesztő

Támogatható szervezetek

Kérjük, támogassa adójának egy százalékával az Isaszegen működő egyesületek, alapítványok, közalapítványok munkáját! Támogatásukat előre is köszönjük.

- „100 éves iskola” Alapítvány – 18708088-1-13
- **ÁLOM-VÁR Bölcsőde Gyermekeiért Alapítvány** – 18846357-1-13
- **Csatangoló Táncsoport és Hagyományörző Egyesület** – 18595659-1-13
- **Együttműködés Isaszegért Egyesület** – 18701115-1-13
- **Emberekért, Természetért, Környezetért Egyesület** – 18652138-1-13
- **GENKI Wado Karate és Szabadidősport Egyesület** – 18725935-1-13
- **Gödöllői Jégkorong Sportegyesület** – 18212158-1-13
- **Gyermekekért Oktatási Nevelési Alapítvány** – 18670505-1-13
- **Hadak Útja Lovas Sportegyesület** – 18703966-1-13
- **Isaszeg Bázis Sport Club Egyesület** – 18508314-1-13
- **Isaszeg Nagyközség Egészségügyért Közalapítvány** – 18681701-1-13
- **Isaszeg Népi Hagyományai Alapítvány** – 18660991-1-13
- **Isaszegi Múzeumbarátok Köre** – 19184740-1-13
- **Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre** – 18702800-1-13
- **Isaszegi Önkéntes Tűzoltó Egyesület** – 18398184-1-13
- **Isaszegi Sportegyesület** – 19831387-1-13
- **Isaszegi Szent Rita Alapítvány** – 18146262-1-13
- **Jókai Mór Városi Könyvtár** – 16796342-1-13
- **KISÖREG-Közösség az Isaszegi Öreghegyért 4000-es Egyesület** – 18742679-1-13
- **Mozdulj Velünk Egyesület** – 18334351-1-13
- **Park Horgász Egyesület** – 19025922-1-13
- **Polgárórság Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület** – 18681244-1-13
- **Tánc és Alkotás Sportegyesület** – 18727975-1-13



Ha isaszegi székhelyű civil szervezetként adó 1%-ot gyűjt, és szerepelne a listán, vegye fel velünk a kapcsolatot a sajto@isaszeg.hu elérhetőségen!

Szja-bevallási határidők 2025.

- **Január 31.**
A munkáltatók, kifizetők átadják a dolgozóknak a 2024. évi jövedelmükről szóló összesített igazolást. (Ezeket nem kell beküldeni a NAV-hoz!)
- **Február 17.**
Kedvezményre jogosító igazolások kiadása. (Ezeket sem kell beküldeni a NAV-hoz!)
- **Március 15.**
Az adóbevallási tervezetek a személyes tárhelyen elérhetők Ügyfélkapu+ vagy DÁP-azonosítással.
- **Március 17.**
A NAV által készített bevallási tervezet postázása eddig kérhető:
 - SMS-ben a +36 30 344 4304-es telefonszámon (az üzenetben meg kell adni az adóazonosító jelet és a születési dátumot a következők szerint: **SZJA**, **adóazonosítójel**, **ééééhhnn**);
 - a NAV honlapjáról elérhető Őrlapon (www.nav.gov.hu/szja);
 - a „Kérem az adóbevallási tervezet papíralapon történő átvételéhez” elnevezésű formanyomtatványon;
 - levélben, kötetlen formában (adóazonosító jel és születési dátum megadásával);
 - a NAV ügyfélszolgálatán személyesen vagy
 - a NAV telefonos tájékoztató-rendszerén keresztül (**NAV infóvonal: 1819**).
 Március 17. után már csak személyesen kérhető a NAV ügyfélszolgálatán a papíralapú tervezet.
- **Április 30.**
Eddig a határidőig továbbítja a NAV az adózók által igényelt papíralapú adóbevallási tervezeteket.
- **Május 20.**
Szja-bevallás-benyújtási és szja-befizetési határidő (magánszemélyek, a fizetésére kötelezett magánszemélyek, östermelők, egyéni vállalkozók). 1+1 százalékos rendelkezések benyújtási határideje.

• **1+1 százalék felajánlása**

- eSZJA-felületen
- bevallás részeként
- bevallástól függetlenül
- papíralapon, zárt borítékban

A témában minden további információ elérhető a NAV honlapján (www.nav.gov.hu/szja), valamint bővebb tájékoztatás kérhető a NAV infóvonalán, az ingyenesen hívható 1819-es telefonszámon, illetve személyesen az ügyfélszolgálatokon.



MÁRCIUSI KLUB

2025.03.28. PÉNTEK 17:00

EGYEDÜLÁLLÓ SZÜLŐK KLUBJA ISASZEG

e-mail címünk: egyszulosklubisaszeg@gmail.com

[HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/ISASZEGIEGYSZOSKLUB](https://www.facebook.com/isaszegiegyzosklub)

Szeretettel várunk a Jókai Mór Városi Könyvtárban!

Közösségi szemétszedés

Isaszeg környéke bővelkedik természeti látnivalókban. Szerencsés helyen élünk, hiszen egyszerre kirándulhatunk erdőkben, mezők szélén, patakparton, vagy tavak környékén is. Sajnos azonban akadnak városunknak olyan adottságai is, amire nem lehetünk büszkéek. A természeti környezet szépségei mellett minden kiránduló találkozott már illegális szemétkucokkal, melyek nemcsak egyszerűen ronda vagy bűdösek, hanem mérgezik a földjeinket, a vizeinket és a levegőnket is. Egészen addig, amíg néhány ezer év alatt maguktól le nem bomlanak vagy önkéntesek fel nem takarítják őket.

Tegyünk közösségként is az élhetőbb környezetért!

A szemétszedési akciót meghirdetve olyan helyet kerestünk, ami a lakóházak közvetlen szomszédságában van, gyalogosan is könnyen megközelíthető, kedvelt kirándulós hely, a szemét pedig gépi segítség nélkül zsákokba felszedhető. Ezért esett a választás a Felsőerdősor utca menti erdei területre.

Február 1-jén 15 m³ szemetet szedtek össze a Csáládok Isaszegért Egyesület tagjai, a Városüzemeltetés dolgozói, az ISA Works munkatársai és környékbeli lakosok. A Temesvári utcától indulva egészen a Dózsa György utcáig haladva körülbelül 3 hektárnyi erdőt fésültek át az önkéntesek, és a terület nagy részét sikerült teljesen megszabadítani a szeméttől. **Hálásan köszönjük a Pilisi Parkerdő Valkói Erdészetnek a szemét elszállításában nyújtott segítségét!**

Mit szedtünk össze?

Megszabadult az erdő 10 gumiabroncstól, autószerelési anyagoktól, fémtartalmától már megfosztott kábelek maradványaitól. Kihoztunk egy akkumulátort, egy kétszemélyes kanapét és néhány tévét. Használt ruhák, cipők, de padlószőnyegek és egyéb textilanya-



gok is akadtak bőven. Legnagyobb számban italos csomagolásokat kellett összeszedni, azon belül is főleg üvegeket. Találtunk néhány ma már igazi ritkaságnak számító dolgot is, például a 90-es években gyártott tejeszacskót, a 80-as évekből származó ÁFOR-os ásványolajos flakont, 1971-es gyártású dezodort, és az 1930-as évekből származó fém kulacsot is.

Az erdőbe hordott szemét mérgezi a környezetünket, az otthon tárolt lomok pedig tűzveszélyesek lehetnek. Ezért ne feledjük: **a háztartásoknál keletkező mindenféle többlethulladékot ingyen le lehet adni a hulladékudvarokban**, többnyire mennyiségi korlátozás nélkül! Az Isaszeghez legközelebbi ilyen hulladékudvar címe: Budapest, XV. Károlyi Sándor út 166. Aki nem tudja, vagy nem szeretné maga elszállítani a hulladékot, az vegye igénybe **a MOHU Budapest által ingyenesen biztosított házhoz menő lomtalanítási szolgáltatását, és hívja a +36 1 700 7000-es telefonszámot**. Ezen kívül kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy vegyen részt az Isaszeg Város Önkormányzata által rendszeresen szervezett, szintén ingyenes lomtalanítási akciókban.

A tisztaság érték. Vigyázzunk rá!

Vas Attila
Isaszegi Városüzemeltető Szervezet



Csatlakozz Kórusunkhoz!

Kedves Zenekedvelő Lányok, Asszonyok!

Nagy szeretettel hívjuk és várjuk leendő énekestársainkat női kórusunkba.

Próbáinkat hétfőn és szerdán, 18.30-kor kezdjük a Klapka György Általános Iskolában.

A kórusunkban való énekléshez semmiféle zenei előképzettség nem szükséges, csak az, hogy szeress énekelni. Jó hangulatú próbák, megérett, szeretettelgi közösség, szereplések, nyári kórustáborozás vár azokra, akik velünk tartanak. Jelentkezni a gaudiumcarminis@gmail.hu e-mail címen, illetve az Isaszegi Művelődési Házban lehet.

A Gaudium Carminis Női Kamarakórus ebben az évben 35. életévébe lép. Szeretnénk, ha sokan csatlakoznátok hozzánk énekelni, együtt ünnepelni!

Surmann Mária, kórusvezető



Jókai-émlékév 200



200 éve született **Jókai Mór** (1825.02.18 - 1904.05.05.), a magyar romantikus próza legnagyobb írója, a színes történetek megálmodója. A 2025-ös évet Jókai születésének 200. évfordulója alkalmából emlékévvé nyilvánította a Magyar Országgyűlés.

Ásvai Jókay Móric, közismertebb nevén Jókai Mór 1825. február 18-án Komáromban született. Többek között az Egy magyar nábob, a Kárpáthy Zoltán, A kőszívű ember fiai és a Fekete gyémántok szerzője, a legolvasottabb magyar író. 1988 óta az ő nevét viseli az isaszegi könyvtár. A Jókai Mór Városi Könyvtár a települési értéktár része. Feloldhatatlan kötődésünk van a híres íróhoz, aki 1869-ben járt a településünkön, és a Damjanich János utcában, Végh táblabíróék házában lakott. Járt a Királyerdőt, faggatta a tájat, a még emlékező öregeket, honvédeket 20 évvel a szabadságharc után. Gyűjtötte az anyagot készülő, hazaszeretetet fenntartó, helytállásra nevelő, reménységet sugárzó nagy regényéhez, a „Kőszívű ember fiai”-hoz, amelyben örök emléket állított a szabadságharc névtelen és nagynevű hőseinek, és a „Királyerdőben” című fejezetben az 1849. április 6-i győztes isaszegi csatának.

Az évforduló napján, február 18-án meglátogattuk a Fiumei úti Nemzeti Sírkertben az író síremlékét, ahol koszorút helyeztünk el úgy az író nevét viselő könyvtár, mint az Isaszegi Értéktár Bizottság nevében.

Verseczkyné Sziki Éva,
Isaszegi Értéktár Bizottság

A nyughely felirata őrzi Jókai hitvallását a halhatatlanságról:

„Ami bennem lélek, veletek megy. Ott fog köztetek lenni mindig. Megtalálsz virágaid között, mikor elhervadnak; megtalálsz a falevélben, mikor lehull; meghallasz az esti harangszóban, mikor elenyészik, s mikor megemlékezel rólam, mindig arccal szemközt fogok veled állni.”

Április

Április 4., péntek 17:00: Barta Emese, kutya fizioterapeuta előadása | Helyszín: Jókai Mór Városi Könyvtár

Április 5-6., szombat-vasárnap: Isaszegi Történelmi Napok – XXXVI. Tavasz Emlékhadjárat | Részletes program és információk a kihelyezett plakátokon és a www.isaszegicsata1849.hu weboldalon található.

Április 10., csütörtök: Rendhagyó kémiaóra – A húsvét tudománya | Interaktív ismeretterjesztő előadás a helyi iskolásoknak Szüllőné Bíró Ágnessel. **Előzetes regisztráció szükséges.** Részvételi díj: **500 Ft/fő** | Helyszín: Művelődési Ház

Április 11., péntek 14:00: Költészet Napja | Megemlékezés és koszorúzás a Tóth Árpád Emléktáblánál | Szervező és helyszín: Művelődési Ház

Április 12., szombat 18:00: Jehova Tanúi – Krisztus halálának emlékünnepe | Szervező: Művelődési Ház

Április 14., hétfő 16:15: Festő-kisművészkepző tanfolyam indul 6-16 éves korig a Művelődési Házban | Foglalkozásvezető: Tóthné Szentandrassy Csilla | További információ: 06 30 160 4784 | E-mail: csilla.szenta@gmail.com

Április 14., hétfő 17:30: Természetes Életmód Alapítók Klubja | Klubvezető: Dr Tóthmartinez Adrienne, orvos-természetgyógyász tanár | A foglalkozás ingyenes. | Helyszín: Művelődési Ház

Április 16., szerda 13:00: Rendhagyó irodalomóra – Kántor Judit interaktív drámapedagógiai előadása a helyi iskolásoknak | Helyszín: Művelődési Ház

Április 16., szerda: Holokauszt 80 emlékévként – A Holokauszt magyarországi áldozatainak emléknapja | Helyszín: Művelődési Ház

Április 20., vasárnap 10 órától: Amerikai autóstalálkozó | Szervező: Marcello Fagyizó és Kávézó Isaszeg | Helyszín: Liget tér

Április 23., szerda 13:00: Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Körének közgyűlése | Helyszín: Művelődési Ház

Április 25., péntek 18:00: Homo Szovjetikus a Térszínház Egyesület előadása a Déryné Program keretében | Jegyár: 200 Ft | Helyszín: Művelődési Ház

Április 26., szombat: Keresztény Zenei Fesztivál | Szervező és helyszín: Művelődési Ház

Április 26., szombat: Pedál Derby kerékpárverseny | Szervező: Családok Isaszegért Egyesület | Helyszín: Klapka György Általános Iskola, alsó tagozat udvara (Tóth Árpád utca 1.)

Április 27., vasárnap: Szent György nap | Szervező: Isaszegi Csatangoló Hagyományörző Néptáncgyűttes | Helyszín: Múzeumkert

Április 30., szerda: Gulyás László és Gulyás Kinga festménykiállításának megnyitója | Helyszín: Művelődési Ház

Április 30., szerda: Májfaállítás | Helyszín: Művelődési Ház

Foglalkozások a Művelődési Házban

Az Isaszegi Csata Táncgyűttes csoportjaiba folyamatosan lehet jelentkezni. | Jó társasággal és programok sokaságával várják az érdeklődőket. | Jelentkezés és érdeklődés: Stéger Dániel művészeti vezetőnél, valamint a csatantancyutttes.info@gmail.com e-mail címen

Énekelj Te is az Asszonykórusban! | Gyere és ereszd ki a hangod bátran egy jó társaságban! Heti egy próba, gyönyörű népviselet. Fiatalokat és időseket egyaránt szívesen várunk a csoportba. | Érdeklődni az alábbi telefonszámon lehet: 06-30-986-9338

Továbbra is várja a Ringató az anyukákat és babákat a Művelődési Házban minden hétfőn 9:30-tól. | A ringatóra már néhány hónapos kortól lehet érkezni, a felső korhatár pedig az óvodáskor kezdete. | A csoporthoz folyamatosan lehet csatlakozni, nem kell előre bejelentkezni. | Feltöltődés és élmény az egész családnak! | Vár Benneteket szeretettel: Orbán-Katona Ágnes | Friss információkért kövesd az alábbi oldalakat: Facebook: Ringató - Orbán-Katona Ágival | Instagram: [@agiringato](https://www.instagram.com/agiringato) | Honlap: www.ringato.hu

Baba-Mama Klub, KangaTraining és Szétnyílt hasizom torna. | Érdeklődni Kovács Kitti csoportvezetőnél lehet. Tel.: +36 (30) 3588 983 | E-mail: kitti@kangatrainig.hu | Facebook: [@holdon.and.letgo](https://www.facebook.com/holdon.and.letgo) | Instagram: [holdonletgo](https://www.instagram.com/holdonletgo)

A **Tánc-Meridián-Torna** csoportfoglalkozásaira be lehet csatlakozni minden héten szerdán, pénteken 9:00-tól a Művelődési Házban tartott foglalkozások alkalmával. | A részvétel ingyenes, nincs korhoz kötve.



Kövessenek minket facebookon, instagramon és honlapunkon!

A programváltoztatás jogát fenntartjuk! Rendezvényeinken kép és hangfelvétel készül. Programokról, tanfolyamokról, csoportokról érdeklődni a Művelődési Ház információs pultjánál, valamint a **06-28/582-055** vagy a **06/70-333-6081** telefonszámokon, az **info@isaszegmuvhaz.hu** címen, valamint a **www.isaszegmuvtthon.hu** weboldalon és Facebook oldalunkon **@isaszegmuvhaz** is lehet.

Háziorvosok

Dr. Petőházi Melinda – Hunyadi utca 19. | Telefon: 28/493-288 | Mobil: 20/244-8084 | E-mail: hunyadirendeloisaszeg@gmail.com. | Rendelési idő: hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken 8:30–12:30, szerdán 14:00–18:00 óra között.

Dr. Tóvári Boglárka – (néhai Dr. Kürti József tartós helyettesítése) | Hunyadi utca 19. | Telefon: 70/387-2682 | E-mail: dr.tovari.isaszeg@gmail.com | Rendelési idő – Páros héten: hétfőn 15:00–17:00, kedden, csütörtökön és pénteken 10:00–12:00, szerdán 17:00–19:00 | Páratlan héten: hétfőn és pénteken 15:00–17:00, kedden és csütörtökön 10:00–12:00, szerdán 17:00–19:00. | Rendelési idő befejezése előtt fél órával beteget nem fogad.

Dr. Tordai Gábor – Aulich utca 3. | Telefon: 28/751-591; mobil: 20/928-3987 | Rendelési idő: hétfőn és szerdán 9:00–13:00, kedden 12:00–16:00, csütörtökön 13:00–18:00, pénteken 9:00–12:00 óra között.

Dr. Mészáros Zsolt – Aulich utca 3 | Telefon: 28/751-561 | Mobil: 30/831-1887 | Rendelési idő: hétfőn 13:00–18:00, kedden, szerdán és csütörtökön 8:00–12:00, pénteken 9:00–12:00 óra között.

Felnőtt háziorvosi ügyelet – Gödöllő, Szabadság tér 3. | Telefon: 1830, hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon egész nap hívható. | Háziorvosi ügyelet felkeresése személyesen: hétköznapokon 16:00–8:00, hétvégén és ünnepnapokon 0-24 | Sürgős esetben: 112

Gyermekorvosi ügyelet – Telefon: 1830 | A járásközponti ügyeleti ponton (Gödöllő, Szabadság tér 3.) saját működési időben csak felnőttorvos tudja ellátni a gyerekeket. | Gyermekorvosi ügyelet elérhető: a ceglédi felnőtt ügyeleten, az érdi gyermekorvosi ügyeleten, valamint a váci kórházban munkanapokon 16:00–22:00, hétvégén és ünnepnapokon 8:00–22:00.

Gyermekorvosi rendelők

Dr. Horváth Anna – Botond u. 12. | Telefon: 28/744-223 | Rendelési idő: Hétfő: 08:00–12:00 | Kedd: 14:00–17:00 | Szerda: 08:00–11:00 | Csütörtök: 14:00–17:00 | Péntek: 8:00–11:00

Dr. Bányász Edina – Hunyadi u. 19. | Telefon: 28/750-970 | E-mail: gyermekorvosisaszeg@gmail.com | Rendelési idő: Hétfő: 9:00–12:00 | Kedd: 8:00–11:00 | Szerda: 14:00–17:00 | Csütörtök: 08:00–10:00 | Péntek: 08:00–11:00

Fogorvosi rendelő

Dr. Novák Zsófia és Dr. Molnár Anita – Hunyadi utca 17. | Telefon: 20/431-9997 | E-mail: isafog01@gmail.com | Rendelési idő: Hétfő: 13:00–19:00 | Kedd: 08:30–14:00 | Szerda: 10:00–15:00 | Csütörtök: 8:30–14:00 | Péntek: 8:30–14:00

Dr. Illényi Tamás – Rákóczi u. 10 | Telefon: 28/495-237 | Hétfő és szerda: 8:00–12:00 (szerdán iskolafogászat), kedd és csütörtök 14:00–19:00 óra, pénteken páros hét 8:00–12:00, páratlan hét 14:00–19:00 (A rendelési idő első két órájában időpontfoglalás nélkül is lehet érkezni.)

Gyógyszertárak

Ezüstkehely Patika – Kossuth Lajos u. 87. | Hétfőtől-péntekig: 8:00–18:00 | Szombaton: 8:00–12:00 óra között

Liget Patika – Kossuth Lajos u. 57. | Hétfőtől-péntekig: 8:00–18:00 | Szombaton: 8:00–12:00 óra között.

Fontos információk

Isaszeg Város Polgármesteri Hivatala

Rákóczi u. 45. | Ügyfélszolgálat telefonszáma: 28/583-100 | E-mail: hivatal@isaszeg.hu
A polgármesteri hivatal általános ügyélfogadási rendje: Hétfő 13:00–16:00 | Szerda 8:00–16:30 | Péntek 8:00–12:00 óra

Az anyakönyvvezetők ügyélfogadási rendje: Hétfő 8:00–12:00 / 13:00–18:00 | Szerda 8:00–12:00 / 13:00–16:30 | Péntek 8:00–12:00 óra

Az ügyfélszolgálat ügyélfogadási ideje: Hétfő 8:00–12:00 / 13:00–18:00 | Kedd, szerda, csütörtök 8:00–12:00 / 13:00–16:00 | Péntek 8:00–12:00

Isaszegi Városüzemeltető Szervezet

Madách Imre utca 14. | Telefon: 28/582-712 (munkaidőben hívható) | E-mail: varosuzemeltetes@isaszeg.hu

Isaszegi Rendőrőrs

Rákóczi u. 10. | Telefon: 27/518-973 (8:00–16:00 között hívható), 112 (munkaidőn kívül hívható) | Birincsik Dániel rendőrhadnagy, őrsparancsnok: birincsikd@pest.police.hu | Telefon: 30/839-0276 | Siposné Kocsis Erzsébet rendőrzászlós, isaszegi körzeti megbízott: siposneke@pest.police.hu | Telefon: 20/454-8225

Közterület-felügyelet

Telefon: 70/198-6929 (munkaidőben hívható) – Dalmay Róbert

Isaszegi Polgárőrség

Telefon: 70/328-4970 | E-mail: isaszegpe@gmail.com

Isaszegi Polgárőrség

Telefon: 70/328-4970 | E-mail: isaszegpe@gmail.com

Isaszegi Humánszolgáltató Központ

Móricz Zsigmond utca 16. | Telefon: 28/494-042, 28/362-531 | H., K., Sz., Cs.: 8:00-16:00 | P.: 8:00-12:00 | A Gödöllői Forrás Szociális Segítő és Gyermekjóléti Központ 24 órában hívható telefonszáma: 70/334-0134 | Gyermekvédelmi hívószám: 80/212-021

Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely

Dózsa Gy. u. 2. | Telefon: 28/582-055, 70/333-6081 | H., K., Cs., P.: 8:00-16:30 | Szerda: 8:00-14:30 | E-mail: info@isaszegmuvhaz.hu

„Falumúzeum”

Madách I. u. 15. | Telefon: 28/582-280 | E-mail: muzeum@isaszegmuvhaz.hu

Jókai Mór Városi Könyvtár

Dózsa Gy. u. 2. | Telefon: 28/582-045 | H., K., Cs., P.: 10:00-18:00 | Szombat: 8:00-12:00 | Szerda: ZÁRVA | E-mail: isaszeg@vk-isaszeg.bibl.hu

Isaszegi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Telefon: 70/601-9105 (0-24 óra között hívható segélyhívószám) | E-mail: isaszegote@gmail.com

Mezőőrök

Telefon: 70/459-3301, 70/459-3302 (munkaidőben hívható)

Vadkár bejelentése

2114 Valkó, Szabadság út 223. | Magyar Ferenc | Telefon: 28/572-020 (munkaidőben hívható) | E-mail: Magyar.Ferenc@pprt.hu

Járási ügysegéd

Rákóczi u. 45. | Isaszegi Polgármesteri Hivatal (ügyfélszolgálat) | Ügyfélfogadás: hétfőnként 13:00-15:00 | Telefon: 20/241-6348 (Hétfő: 9:00 és csütörtök 14:00 között hívható)

Temetkezés

Telefon: 30/964-7032 | Fény-Alkony Kft. (Mészáros Gusztáv)

Temetőgondnok

Telefon: 70/850-6924 | (Ecséri Pál) E-mail: ecseripal.isaszeg@gmail.com

Pest Vármegyei Kormányhivatal

Gödöllői Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály: 2100 Gödöllő, Szilhát utca 53. | Telefon: 28/410-175, 28/410-297 | Gödöllői Járási Hivatal Járási Földhivatala: 2101 Gödöllő, Ady Endre sétány 60. | Telefon: 28/514-305. | Ügyfélfogadás: Hétfőn és szerdán 8:00-15:30, | Pénteken 8:00-11:30 között.

Közvilágítás

Hiba az alábbi weboldalon jelenthető be: www.kozvilhiba.hu | Bővebb információ e-mailen kérhető: info@kovika.hu

ELMŰ-ÉMÁSZ – MVM NEXT

Az üzemzavar-elhárítást, a mérőállás-leolvasást és a műszaki ügyintézést az Elmű Hálózati Kft., az E.On csoport tagja végzi. | Telefon: (20/30/70) 459-9711 / +36/52-512-401 | E-mail: info@aram.eon.hu. | E.ON ügyfélszolgálati irodák: Budapest XIII., Váci út 72-74. | Érd, Budai út 7/b. | Hibabejelentés: 80/38-39-40.

DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft.

Rákóczi u. 18. | Telefon: 28/494-517 (munkaidőben) | Hibabejelentés folyamatosan a nap 24 órájában: ivóvíz-szolgáltatással kapcsolatban: 30/992-2283 | Szennyvízelvezetéssel, -tisztítással kapcsolatban: 30/378- 9971

MVM NEXT ENERGIAKERESKEDELMI Zrt.

Ügyfélszolgálat: Telefon: 20/474-9999, 30/474-9999, 70/474-9999, 1/474-9999 | Levelezési cím: MVM Next Energiakereskedelmi Zrt., 1439 Budapest, Pf. 700. | E-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu | Web: www.mvnext.hu/ugyfelszolgalat | Mérőállás-diktálás: www.onlineugyintezes.mvmnext.hu, illetve az MVM Next mobilapplikációban

Hulladékszállítás

MOHU Budapest Zrt. 1081 Budapest, Alföldi u. 7. | Telefon: +36 1 700 7000 | E-mail: info@mohubudapest.hu | Honlap: www.mohubudapest.hu | Legközelebbi ügyfélszolgálati iroda: Pécel, Isaszegi út 3. (Lázár Ervin Városi Könyvtár és Szemere Pál Művelődési Ház) | Páratlan hét: Hétfő 8:00-12:00 | Páros hét: Csütörtök 12:00-16:00

XXXXVI. TAVASZI EMLÉKHAJDÍRÁT

ISASZEGI TÖRTÉNELMI NAPOK

2025. ÁPRILIS 5-6.



EMLÉKEST ÉS KOSZORÚZÁS

"Babert a múltának!
Ha minden lehelére
egy kő, nevei nyúlk,
nem kőgyövi: erdő"
"Köz a neve!"
Gábor 200

2025. ÁPRILIS 5. SZOMBAT

1849-ES EMLÉKFUTÁS ISKOLÁSOKNAK

a Mozdulj Velünk Egyesület szervezésében

10:00 Rajt a Szent István Templomtól

KOSZORÚZÁSOK

12:00 **Szentgyörgypusztai kőkereszt:** koszorúzás az Isaszegi Települési Értéktár Bizottság szervezésében közreműködik: Hadak Újja Lovas Sportegyesület

14:00 **Képesfa:** koszorúzás az Isaszegi Csatanagoló Hagyományőrző Néptáncegyüttes, a Történelmi Vitézi Rend Isaszegi Alegysége és a Tóth Árpád Nemzeti Társaskör szervezésében közreműködik: Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola és a Szarkabereki Huszártanya

15:00 **Katonapallag:** koszorúzás az Együttműködés Isaszegért Egyesület szervezésében közreműködik: Klapka György Általános Iskola és AMI

16:00 **Ave Maria kápolna:** koszorúzás az Isaszegi Szilovák Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében közreműködik: Isaszegi Asszonykörös

16:30 **Falumúzeum:** koszorúzás az Isaszegi Múzeumbartók Köre szervezésében közreműködik: Isaszegi Damjanich János Általános Iskola



18:00 **Szabadságtörékvések Emlékdiploma (református templom)** Köszöntőt mond Gergely Szabolcs református lelkész, közreműködik a Klapka György Általános Iskola és AMI, valamint a Gaudium Carminis Kamarakórus

19:15 **Falkivás felvonulás**

A református templomtól a Szoborhegyre, történelmi katonai és népi hagyományörzők felvezetésével

20:00 **Szoborhegy**

Városi koszorúzás a Honvéd-emlékműnél és közös éneklet Beszédet mond: Dr. Budaházi Árpád polgármester
Közreműködik az Isaszegi Asszonykörös és a Csatanagoló Dalárda

2025. ÁPRILIS 6. VASÁRNPAP

PECSETGYŰJTŐ VÁROSNEZŐ SÉTA: 11.00-14.00

PECSETTELŐ PONTOK ÉS LÁTINIVALÓK

11:00 Szent István templom: toborzó

11:30 Református templom: toborzó

» **Katonapallag:** Mese az anyagról – Makovecz Imre Emlékező angyal szobra, harangláb, honvédsírok

» **Isaszegi Múzeumi Kiállítóhely:** Szelfizz a huszárral – huszárok testközéiben a múzeum udvarában

» **Vásártarnok:** huszárcsáko készítése

» **Szent Márton templom:** idegenvezetés az Árpád-kori kőtemplom alapjaira épült XIV. századi gótikus falusi templomban

» **Hadak Újja Lovas Sportegyesület Lovardája:** élet a lovastanyán, nyergelés, sörfőzvény

» **Szentgyörgypusztai kőkereszt:** pecsételés a Weiss Manfréd Látogatóközpontban (vot uradalmi magtár)

» **Szilovák Tájház:** Isaszegi lagziskalács kóstoló, szilovák lakóház megtekintése

» **Csatatér:** Hungaricum játéktér, Isaszegi Települési Értéktár, népi játékok, Somogyi huszárok, kézműves vásár, népi mestersegek bemutatója, Honvédszobor, pecsétek beváltása (3 pecsétől ajándék jár)

RENDEZVÉNYEK

TOBORZÓ A CSAI TÁNCEGYÜTTES TÁNCOSAIVAL
ÉS A TARKA-BARKA LOVASUDVAR LOVASAIVAL

11:00 Szent István templom előtt

11:30 Református templom előtt

SZOBORHEGY ALATTI TERÜLET

11 órától

» Népi játszóter

» Somogyi huszárok: viseletbemutató, fegyverbemutató és gyerekfoglalkoztató

» Pónilovagoltatás

» Népi mestersegek bemutatója

» Hungaricum játéktér a Nemzeti Művelődési Intézet Pest Vármegyei Igazgatóságával

» Isaszegi Települési Értéktár bemutakozása

» Étek és kézműves termékek vására

14 órától

ISASZEGI NÉPI HAGYOMÁNYÖRZŐK A SZÍNPADON
Isaszegi Asszonykörös, Isaszegi táncok a Csata Táncegyüttes és az Isaszegi Csatanagoló Hagyományörző Néptáncegyüttes előadásában

SPORTCSARNOK

13:00 **Emléktábla avatása**

Beszédet mond: Dr. Budaházi Árpád polgármester és Fülep Tibor, a tavaszi emlékhadjáratok rendezvényigazgatója

POLGÁRMESTERI HIVATAL ELŐTTI TÉR

14:35 **Térzene** a Klapka György Általános Iskola és AMI fúvószenekarával

14:45 **Megemlékezés,** koszorúzás, menet felsorakozása

15:00 **Katonai és népi hagyományörzők** díszfelvonulása indul a Szoborhegyhez Beszede Botond és az Aprája Dudazenekar, valamint a NAV Pénzügyőr Zenekar felvezetésével

CSATATÉR

15:20 **A díszmenet** felérkezik a csatatérre, katonai hagyományörzők díszfelvonulása

15:40 **Lovas-táncos bemutató** a Hadak Újja Lovas Sportegyesület és a Dányi Ördöngös Néptáncegyüttes előadásában

16:00 **ISASZEGI EMLÉKSÁTA**

Katonai hagyományörzők díszelgése – díszszemle – köszöntők

Csatabemutató – élő történelmóra történéssz közvettetésével

17:15 **Órtűzek gyújtása és őrmán** az Aprája Dudazenekar, a Csata Táncegyüttes és az Isaszegi Csatanagoló Hagyományörző Néptáncegyüttes vezetésével

